



ZAZPI HAIZETARA bidaia aldizkaria, BIHAR GARA rekin eta zure kioskoan

Un hombre de 82 años, primer fallecido vasco por coronavirus

La primera víctima mortal muestra la complejidad de la epidemia: era un octogenario con enfermedades crónicas, pero no se supo que tenía Covid-19 hasta poco antes de morir en Bizkaia. Más de una veintena de afectados

El coronavirus se cobró ayer su primera víctima mortal en Euskal Herria. Se trata de un hombre de 82 años que padecía enfermedades crónicas y que dio positivo en Covid-19 unas horas

antes de su fallecimiento, conocido a última hora de la tarde. Salud de Lakua dio a conocer que el octogenario, que murió en Bizkaia, tenía neumonía. Previamente informó de cuatro

nuevos casos a sumar a los 17 registrados en la CAV, a los dos de Nafarroa y al detectado «en las cercanías de Baiona». Sindicatos criticaron la falta de protección en ambulancias. >2-3

La UE respalda la suspensión del derecho de asilo en Grecia

Los ministros de Interior de la UE avalaron ayer la suspensión del derecho de asilo en Grecia ante la masiva llegada de refugiados. Bruselas tomará «todas las medidas necesarias» para cerrar «el paso irregular de migrantes». >15

EDITORIALA

Muchas razones para dar asilo

Astearte Handiak Bidenen eta Sandersen arteko lehia utzi du

Etxe Zurirako demokraten hautagaia Joe Bidenen eta Bernie Sandersen arteko lehiatik aterako dela garbi utzi du Astearte Handiak. Hamalau estatutan ziren primarioak eta horietako hamarretan irabazi zuen Bidenek, Sandersek gairontzekoetan. Jazotako porrotaren ostean Michael Bloombergek lehia utzi zuen. Bidenen eta Sandersen arteko borroka gogorra iragartzen dute emaitzok. >4-5

ZALDIBAR La familia de Joaquín Beltrán critica la gestión del rescate y Urkullu le responde a través de las redes >13



Texto: Joseba ITURRIA
Fotografía: Agencia LOF